

苏州市老年大学 1994 年大事记

5 月 苏州市老年大学数百名师生在市委会堂举行校庆十周年联欢会。苏州市领导王士诚、周大炎出席。苏州市委副书记、市长章新胜题字“青春不老，夕阳生辉”以示祝贺。

5 月 建校十周年市委副书记、市老龄委主任府培生撰文《再接再厉尽心尽力进一步推进老年教育》，并题字《办校十年 志在奉献》、市委常委、秘书长、市老龄委副主任黄炳福题字《老有所学 再造青春》。学校校刊编印《苏州市老年大学建校十周年专辑》。校刊刊登办学十年总结《深化改革 探索前进》。中国老年大学协会等 48 个单位学校寄来贺信、贺电及书画祝贺。十年来班级从 5 个发展到 37 个，学员从 300 余人增加到 800 余人。

11 月 苏州市老年大学校友联谊会举行第三次代表大会，有 85 位代表参加，在换届选举中林华连任会长。

12 月 在苏州市文联展厅展出的苏州市第三届秋红摄影艺术展览上苏州市老年大学 12 位学员作品参展。

苏州市老年大学校报创刊，由老年大学办公室编印，苏准印（88）第 33 号。

加拿大维多利亚大学地理系教授黎全恩博士来校参观访问，深赞老年大学使老年人老有所学，为老年人造福。